

г. Иркутск

30.11.2017 г.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО - ОТЗЫВ
об обучающем семинаре «Защита предпринимателей от незаконного уголовного
преследования», проведенного 24-25 ноября 2017г.

Современные социально-экономические условия требуют от участников предпринимательской деятельности не только широкой профессиональной эрудиции, но и разносторонних знаний в том числе по юридическим вопросам.

Руководство ООО «Клиника доктора Шерман», в лице Генерального директора, Марышевой Ирины Владимировны, и Главного врача, Свердловой Елены Семёновны, по приглашению Фонда «Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Иркутской области» приняли участие в обучающем семинаре «Защита предпринимателей от незаконного уголовного преследования», который был организован с участием ФГБОУ высшего образования «Иркутский государственный университет», Юридический Институт.

Впечатление от проведенного семинара выше всяких похвал! Уровень профессионализма, знания материала, организованность и безусловное обаяние выступающих позволили участникам получить важнейшую информацию по заявленной теме. Это не только информация, которая может пригодиться при форс-мажорных обстоятельствах, но и те факторы, которые необходимо учитывать при ведении бизнеса, чтобы не допустить критических ситуаций.

В первую очередь хочется отметить преподавателей Юридического Института ИГУ, кафедры уголовного права, кафедры судебного права, которые выступили перед слушателями, можно сказать «единым фронтом», и показали мастер-класс с опорой на знание Закона, практический опыт и педагогическое мастерство. Это Шиханов Владимир Николаевич, доцент кафедры уголовного права ЮИ ИГУ кандидат юридических наук, Никонов Павел Владимирович, доцент кафедры уголовного права ЮИ ИГУ кандидат юридических наук, Митюкова Марина Александровна, старший преподаватель кафедры судебного права ЮИ ИГУ, Смирнов Виктор Александрович, заведующий кафедрой судебного права ЮИ ИГУ, кандидат юридических наук.

И особая благодарность Кравцову Роману Владимировичу, заведующему кафедрой уголовного права ЮИ ИГУ, кандидату юридических наук, доценту, адвокату Адвокатской палаты Иркутской области, и Койсину Александру Анатольевичу, старшему преподавателю кафедры судебного права ЮИ ИГУ, адвокату Адвокатской

палаты Иркутской области, которые, как мы увидели, были не только участниками выступлений, но и организаторами семинара. Их замечательные выступления, включающие разъяснения особенностей уголовного преследования в сфере экономических правонарушений, множество примеров и советов в конкретных ситуациях, различные задачки для общего обсуждения оставили яркое впечатление, которым хочется делиться. Мы увидели энергичных, заинтересованных, свободно и доброжелательно общающихся с новой, весьма разнообразной аудиторией, профессионалов.

О роли адвоката в противодействии уголовному преследованию также доходчиво, со знанием дела рассказал Шадрин Андрей Андреевич, адвокат Адвокатской палаты Иркутской области, член Квалификационной комиссии Адвокатской палаты Иркутской области. Было понятно, что выступающий имеет большой практический, разносторонний опыт и отлично ориентируется в вопросе.

Полезным так же было выступление руководителя аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области Секулович Эвелины Валентиновны, в ходе которого были разъяснены возможности Уполномоченного, механизмы взаимодействия с предпринимателями в случае нарушения их прав, способы обращений и контактные данные.

Во время семинара царила свободная, доброжелательная, рабочая атмосфера. Слушатели принимали активное участие в обсуждениях различных тем, задавали вопросы, рассказывали о своем опыте и получали разъяснения от каждого выступающего. Тем самым мы получили не только общие знания, не только примеры действий в различных сложных ситуациях, но и самое главное - осознание себя - субъекта предпринимательства в рамках ответственности перед Законом, своих прав в соответствии с Законом и возможностей защищаться в случае незаконного преследования со стороны недобросовестных служителей Закона.

Длинные учебные дни - с 10.00 до 17.00 - пролетели быстро и интересно. Слушателям удалось пообщаться между собой, поделиться контактами и впечатлениями и обсудить с преподавателями перспективы проведения семинаров в рамках правовых тем.

После завершения семинара, выдачи сертификатов об участии, общей фотографии и слов ВЗАИМНОЙ благодарности осталось стойкое чувство, что это очень важное, нужное дело, что в следующий раз даже не нужно сомневаться в необходимости своего участия и других ключевых фигур своего бизнеса в подобном мероприятии, и обязательно рекомендовать его всем участникам увлекательного, трудного, рискованного, но ни с чем не сравнимого образа жизни под девизом «Свое дело»!

Отдельная благодарность Нине Николаевне Булановой, Руководителю Департамента инновационного развития Юридического Института ИГУ, как координатору мероприятия, организатору новых форм сотрудничества и, что не мало важно в таком деле – доброжелательному, отзывчивому человеку!

Благодарим всех организаторов обучающих семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства, Фонд поддержки предпринимательства в Иркутской области, Иркутский Государственный Университет за предоставленную возможность принять участие в данном мероприятии, а также за выбор достойнейшего места проведения семинара – в замечательном, удобном, современном зале Научной библиотеки ИГУ им. В.Г. Распутина, что создало особую атмосферу рабочей встречи на высшем уровне.

Благодарность за высокий уровень проведенного обучающего семинара «Защита предпринимателей от незаконного уголовного преследования» выражаем от имени руководства Клиники доктора Шерман.

Наша Клиника – молодое предприятие, осуществляющее свою деятельность на благо женщин разного возраста, на сохранение их здоровья. Свое понимание нашей миссии мы сформулировали в фразе: «Жизнь без страха и тревожных мыслей о будущем делает нас счастливыми и по-настоящему свободными!»

И как же актуально прозвучали эти слова в контексте Права.

Желаем профессиональных успехов и надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество.

Главный врач ООО «Клиника доктора Шерман»

Е.С.Свердлова

Генеральный директор
ООО «Клиника доктора Шерман»

И.В. Марышева

